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1. Band matrixfinfuee

AHTFHIT, —FDAVFEBERZ 554 Biftma t r i x WO
ORBH IZTERICE DT, FOAETEAEY—ICANRTband matri
xfPUCPCGEEBHT A LN TE S,

PlziE 2 kEMBOHE. ORI 2E (HBFTIHORA=ZARFIICOWTDIHE. Ll
TR %5, WHZT9 77 6D%4. 0RXBOHBRIILILZT W EXFEVDT
ERT -7 28U TRTHBEZD LD AR 2D N DT 5,

ROR=DIRTDR. FDEIRTOTF 201 BTHE. BHI L (L, *) i3
BLERORRES —BEZTHD. #hed Liz.

IND(K) = 0 or 1
ELRKEMNEPLDAEEN T, 22120 TEVWERSSNIL
IND=1. OCRWERMZFNIZIND=0&,F 5,

LWIRHI IND%E-¢ 5. I NDOWKE. Til.

11 1 00 0 0 0 0 0 1 1
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2650
2660
2670
2680
2690
2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2800
2810
2820
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
2910
2920
2930
2940
2950
2960
2970
2980
2990
3000
3010
3020
3030
3040
3050

3060
3070
3080
3090
3100
3110
3120
3130
3140
3150
3160

N=NP

DIM IND(N)

FOR L=1 TO NE
FOR IE=1 TO 8

I=II(L,IE)

FOR JE=1 TO 8
J=1I(L,JE)
IND(ABS(I-J))=1

NEXT JE

NEXT IE
NEXT L
JL1l=1
FOR J=JL1 TO N

IF IND(J)=0 GOTO 2810
NEXT J
PRINT "band matrix 7 74" : END
JR1=J
FOR J=JR1 TO N

IF IND{(J)=1 GOTO 2860
NEXT J
PRINT "74%4°=Z A%¥H™ 74" : END
JL2=J
FOR J=J1L2 TO N

IF IND(J)=0 GOTO 2910
NEXT J
PRINT "band matrix 774" : END
JR2=J
FOR J=JR2 TO N :

IF IND(J)=1 GOTO 2960
NEXT J ‘
PRINT "74%"Z A¥IH” +4" : END
JL3=J
FOR J=JL3 TO N

IF IND{(J)=0 GOTO 3010
NEXT J ’
PRINT "band matrix ¥ +4" : END
JR3=J
FOR J=N-1 TO 1 STEP -1

IF IND{(J)=1 GOTO 3050
NEXT J
MB=J : BW=MB
IF JR3-1<MB THEN JR3=MB+1

M1=JR1-1 AT ALINT R AN

M2=JR2-JL2 ' & 42N VAN

M3=JR3-JB2Z POFTAINT R AN

M12=M1+M2

M123=M1+M2+M3

NW=N+MB

K1=JL2-JR1 Y L1 hvnrs073R
K2=JL2-JR2 ' & 4A2a2n2/0/3X%
K12=K1+K2

PRINT "M1l=";M1;": M2=";M2;": M3=";M3
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10000 ’ <<<KLKLE PCG >220500

10010 *PCG

10020 PRINT "PCGHD 7 749>y h4¥y",TIME$
10030 GOSUB xDEC )

10040 FOR I=1 TO N

10050 R(I)=TF(I)

10060 NEXT I

10070 PRINT : PRINT "Yawn°ws 7 74%» 7 YFAIR"
10080 GOSUB xSOL

10090 FOR I=1 TO N

10100 TU(I)=SOL(I)

10110 R(I)=TF(I)-TK(K,O0)*TU(K)
10120 NEXT 1

10130 FOR K=1 TO N

10140 FOR J=1 TO M1l : L=K+J
10150 IF L>N GOTO 10290

10160 R(K)=R(K)-TK(K,J)*TU(L)
10170 R(L)=R(L)-TK(K,J)*TU(K)
10180 NEXT J

10190 FOR J=M1+1 TO M12 : L=K+K1+J
10200 IF L>N GOTO 10290

10210 R(K)=R(K)-TK(K,J)*TU(L)
10220 R(L)=R(L)-TK(K,J)XTU(K)
10230 NEXT J

10240 FOR J=M12+1 TO M123 : L=K+K12+J
10250 IF L>N GOTO 10290

10260 R(K)=R(K)-TK(K,J)*TU(L)
10270 R(L)=R(L)-TK(K,J)XTU(K)
10280 NEXT J

10290 NEXT K

10300 GOSUB *SOL
10310 FOR I=1 TO N
10320 P(I)=SOL(I)
10330 NEXT I

10340 s=0
10350 FOR I=1 TO N
10360 S=S+TF(I)*TF(I)

10370 NEXT I

10380 IF S=0 THEN RETURN ELSE EPS=NXS*1E-08
10390 RES=0

10400 FOR I=1 TO N

10410 RES=RES+R(I)*%R(I)

10420 NEXT I

10430 sS=0

10440 FOR I=1 TO N

10450 S=S+R{I)XP(I)

10460 NEXT I
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10470 PRINT "N7°7 A4RI", "y 4 2y g92", "y as"
10480 SIGMA=S :
10490 FOR KAISUU=1 TO 100

10500
10510
10520
10530
10540
10550
10560
10570
10580
10590
10600
10610
10620
10630
10640
10650
10660
10670
10680
10690
10700
10710
10720
10730
10740
10750
10760
10770
10780
107390
10800
10810
10820
10830
10840
10850
10860
10870
10880
10890
10900
10910
10920
10930
10940

PRINT KAISUU,RES, TIME$
IF RES<EPS THEN RETURN
FOR I=1 TO N
AP(I)=TK(I,0)*P(I)
NEXT I
FOR I=1 TO N
FOR J=1 TO M1 : L=I+J
IF L>N GOTO 10710
AP(I)=AP(I)+TK(I,J)XP(L)
AP(L)=AP(L)+TK(I,J)*P(I)
NEXT J
FOR J=M1+1 TO M12 : L=I+K1+J
IF L>N GOTO 10710
AP(I)=AP(I)+TK(I,J)*P(L)
AP(L)=AP(L)+TK(I,J)%P(I)
NEXT J
FOR J=M12+1 TO M123 : L=I+K12+J
IF L>N GOTO 10710
AP(TI)=AP(I)+TK(I,J)*P(L)
AP(L)Y=AP(L)+TK(I,J)*P(I)
NEXT J
NEXT I
PAP=0
FOR I=1 TO N
PAP=PAP+P(I)*AP(I)
NEXT I
ALPHA=SIGMA/PAP
FOR I=1 TO N
TU(I)=TU(I)+ALPHAXP(I)
R(I)=R(I)-ALPHAXAP(I)
NEXT I
GOSUB *SOL
S=0
FOR I=1 TO N
S=S+R(I)*SOL(I)
NEXT I
BETA=S/SIGMA
SIGMA=S
FOR I=1 TO N
P(I)=SOL(I)+BETAXP(I)
NEXT I
RES=0
FOR I=1 TO N
RES=RES+R(I)*R(I)
NEXT I

10950 NEXT KAISUU
10960 RETURN
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10970 7 <{<<L<LLK DEC{M1+M2) DOO00>0
10980 ’ version 1.0 (A"YF™ ANT M1+M2+1=M+1)
10990 xDEC

11000 PRINT "7ayt>y 72°yh4 7 F49Y 7 YTAYR"
11010 PRINT " #* 39 nA“»1™9 ",

11020 FOR I=1 TO N

11030 FOR J=0 TO M12

11040 LU(I,J)=TK(I,J)

11050 NEXT J

11060 NEXT I

11070 FOR K=1 TO N

11080 LOCATE 15,9 : PRINT K;

11090 P=LU(K,0)

11100 FOR J=1 TO M123

11110 UK(J)=LU(K,J)/P

11120 NEXT J

11130 FOR I=1 TO M1 : L=K+I

11140 IF L>N GOTO 11490

11150 Q=LU(K, I)

11160 IF Q=0 GOTO 11260

11170 FOR J=0 TO M1-I

11180 LU(L,J)=LU(L,J)-Q%UK(J+I)
11190 NEXT J

11200 FOR J=M1+1 TO M12-1I

11210 LU(L,J)=LU(L,J)-QXUK(J+I)
11220 NEXT J

11230 FOR J=M12+1 TO M123-I

11240 LU(L,J)=LU(L,J)-Q*UK(J+I)
11250 NEXT J

11260 NEXT I

11270 FOR I=M1+1 TO M12 : L=K+I+Kl
11280 IF L>N GOTO 11490

11290 Q=LU(K,I)

11300 IF Q=0 GOTO 11390

11310 FOR J=0 TO M12-I

11320 IF J>M1 GOTO 11350

11330 » LU(L,J)=LU(L,J)-Q*UK(J+I)
11340 NEXT J

11350 FOR J=M12+1 TO M123-1I

11360 IF J>M12 GOTO 11390

11370 LU(L,J)=LU(L,J)-Q*UK(J+I)
11380 NEXT J

11390 NEXT I

11400 FOR I=M12+1 TO M123 : L=K+I+K12
11410 IF L>N GOTO 11490

11420 Q=LU(K,I)

11430 IF Q=0 GOTO 11480

11440 FOR J=0 TO M123-1

11450 IF J>M1 GOTO 11480

114860 LU(L,J)=LU(L,J)-Q%UK(J+I)
11470 NEXT J

11480 NEXT I
11490 NEXT K
11500 RETURN
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11510 °* <<< solve LU’X(LU™)Xxy=r . >>>

11520 *SOL
11530 FOR I=1 TO N
11540 SOL(I)=R(I)

11550 NEXT I
11560 FOR K=1 TO N-1

11570 P=LU(K,0)

11580 SOL(K)=SOL(K)/P

11590 FOR J=1 TO M1 : L=K+J : IF L>N GOTO 11680

11600 SOL(L)=SOL{L)-LU(K,J)*SOL(K)

11610 NEXT J

11620 FOR J=M1+1 TO M12 : L=K+K1+J : IF L>N GOTO 11680
11630 SOL(L)=SOL(L)-LU(K,J)*SOL(K)

11640 NEXT J

11650 FOR J=M12+1 TO M123 : L=K+K12+J : IF L>N GOTO 11680
11660 SOL(L)=SOL{L)-LU(K,J)*SOL(K) '
11670 NEXT J

11680 NEXT K

11690 SOL({N)=SOL(N)/LU(N,0)

11700 FOR I=N-1 TO 1 STEP -1

11710 $=0

11720 FOR J=1 TO M1 : L=I+J : IF L>N GOTO 11810

11730 S=S+LU(I,J)*SOL(I+J)

11740 NEXT J

11750 FOR J=M1+1 TO M12 : L=I+K1l+J : IF L>N GOTO 11810
11760 S=S+LU{(I,J)*SOL(L)

11770 NEXT J

11780 FOR J=M12+1 TO M123 : L=I+K1l2+J : IF L>N GOTO 11810
11790 S=S+LU{I,J)*SOL(L)

11800 NEXT J

11810 SOL(I)=SOL(I)-S/LU(I,0)

11820 NEXT I
11830 RETURN
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3. BHRUHETXLEA
PCGHET. YIOFBEHEINBHTX L2 ELICALE. Tx—T 70 ED
7uv b (REOEE) DLIzd D EOFENYFINEREETH LI Eob0 5,

HER - 2 - 3 - 4

{ 4 \ i
2 -> 3 - 4 - 5
{ i \ Y
3 - 4 - 5 - 6

(BIRBHEEX 1 LD REWEEER. 7oy 7R I)
———ZhHEE. BRRIUBREL D ERL,

4. BEL =58

PCGHERMRIZLC. preconditioned Gauss Seidel
. precondirioned SOR %¢%2¥ar. REIEYZ)DIHE
RO % { TRy, LERERErMTOTC. PCGEINARFIZR TS,

PCGHNESNITEZADIZED LI 2EBNHATEI LI LD, BHEELE
H, WKEELSTHZEEFZTWEY, TEHIIL TR N,

5. ¥V avizk bEEH
LaplacefBERANiEHAERT, PC-9801F, 8MHz, BASIC
(1) FRERZE. AR 1 kREXR. EHE#ER. 32x32%5

Bisi¥ 2401 EX¥ 4608 v FE 50

FRERM 288M 2045
(2) 29 (THZ2) . 3R, 20%x20%204F

MICG (0) %. FrERM #65rH
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